
【保護者用】

　

※※※※１１１１１１１１１１１１名名名名からからからから回答回答回答回答いただきましたいただきましたいただきましたいただきました。。。。

３．学校（アルペン）スキー教室を複数回実施した場合、スキー教室の経費が増え

　ますが、その場合の保護者負担についてお答えください。（○をしてください）

　・リフト代金（１回実施の現在は、保護者負担です。）

　　　負担できる　　　　　　　　　　　　　負担できない

　・移動のための交通費（１回実施の現在は、保護者負担です。）

　　　負担できる　　　　　　　　　　　　　負担できない

　・レンタルスキー代金（１回実施の現在は、保護者負担です。）

　　　負担できる　　　　　　　　　　　　　負担できない

４．現在の（アルペン）スキー教室では、保護者にスキー指導のご協力をいただい

　ていますが、スキー教室を複数回実施した場合も協力は可能ですか。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（○をしてください。）

協力できる　　　　　協力できない　　　　　　わからない

－　裏面へ続く　－

　　　負担できる　　　　　　　　　　　　　負担できない

　・昼食代金（１回実施の現在は、保護者負担です。）

小学校スキー（アルペン）教室アンケート

戸狩小学校保護者　各位

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　飯山市教育委員会

　２月４日に実施したスキー教室は、飯山らしい教育の一環として市内児

童・生徒の冬期学校スポーツの活性化・アルペンスキー普及を目的とし

て、市教育委員会のモデル事業として、各方面のご協力をいただき、２回

目のスキー教室として戸狩小学校で実施したものです。

　今後の児童生徒の冬期学校スポーツ活性化施策の参考にしたいので下記

アンケートにご協力をお願いします。

　なお、アンケート用紙は３月８日（金）までに児童を通じて学校へ提出

願います。

１．学校（アルペン）スキー教室の回数を増やすことで、子ども達の冬期スポーツ

　の活性化につながると思いますか。（○をしてください）

　　　　思う　　　　　　　思わない　　　　　どちらともいえない

２．今後、学校（アルペン）スキー教室は年間何回の実施が良いと思いますか。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（◯をしてください）

　　　　従来どおり１回　　　　２回　　　　３回以上　　　　無し
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問問問問１１１１．．．．スキースキースキースキー教室教室教室教室のののの回数増回数増回数増回数増がががが冬季冬季冬季冬季スポーツスポーツスポーツスポーツ

活性化活性化活性化活性化につながるとにつながるとにつながるとにつながると思思思思うかうかうかうか？？？？

思う

思わない

どちらともいえない

43.6%

38.2%

11.8%

0.9%

5.5%

問問問問２２２２．．．．スキースキースキースキー教室教室教室教室はははは何回実施何回実施何回実施何回実施がよいかがよいかがよいかがよいか？？？？

従来どおり１回

２回

３回以上

わからない

無回答

69.4%

28.8%

1.8%

問問問問３３３３．．．．(１１１１)リフトリフトリフトリフト代負担代負担代負担代負担

負担できる

負担できない

無回答

77.5%

20.7%

1.8%

問問問問３３３３．．．．(２２２２)交通費負担交通費負担交通費負担交通費負担

負担できる

負担できない

無回答

80.2%

17.1%

2.7%

問問問問３３３３．．．．(３３３３)昼食代負担昼食代負担昼食代負担昼食代負担

負担できる

負担できない

無回答

75.7%

18.0%

6.3%

問問問問３３３３．．．．(４４４４)レンタルレンタルレンタルレンタル代負担代負担代負担代負担

負担できる

負担できない

無回答

子ども課学校教育係



【保護者用】

７．全般についてのご意見

成果や課題など、お気づきの点をお書き下さい。

８．その他

アルペンスキーの普及に向けてご意見を下さい。

※ご協力ありがとうございました。

５．スキー教室を終えての子どもたちの様子はどうでしたか。（◯をしてください）

楽しそうだった　　　　つまらなそうだった　　　　わからない

６．昨年と比べて、子どもをスキー場へ連れて行く回数はどうですか。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（◯をしてください）

増えた　　　　　　　　減った　　　　　　　　　　変わらない

13.5%

32.4%50.5%

3.6%

問問問問４４４４．．．．保護者指導保護者指導保護者指導保護者指導のののの協力協力協力協力

協力できる

協力できない

わからない

無回答

86.5%

2.7% 9.9%

0.9%

問問問問５５５５．．．．子供達子供達子供達子供達のののの様子様子様子様子

楽しそうだった

つまらなそうだった

わからない

無回答

27.9%

15.3%

55.9%

0.9%

問問問問６６６６．．．．昨年昨年昨年昨年とととと比比比比べべべべスキースキースキースキー場場場場へへへへ行行行行くくくく回数回数回数回数

増えた

減った

変わらない

無回答

子ども課学校教育係



【児童用】

学年

１．アルペンスキーは好きですか？

・ ・

２．スキー教室はどうでしたか？ 時点

・ ・

３．スキー教室は１年間に何回あればいいですか？

・ ・

４．学校の授業以外でスキー場に何回行きますか

５．その他

学校のスキー教室について思ったことを書きましょう

６．その他

アルペンスキーについて思うことを書きましょう

※ご協力ありがとうございました。

０回　　・　　１～３回　　・　　５回以上

楽しかった わからない つまらなかった

０回 １回 ２回以上

※１７３名から回答いただきました。

戸狩小学校スキー教室実施アンケート

　２月４日に２回目のアルペンスキー教室を行いました。

小学校のスキー教室についての感想をお聞かせください。

男　・　女

好き わからない 嫌い

19.7%

16.8%

12.7%13.9%

19.1%

17.9%

学年学年学年学年

１年

２年

３年

４年

５年

６年

51.4%

48.6%

性別性別性別性別

男

女

91.9%

8.1%

問問問問１１１１．．．．アルペンスキーアルペンスキーアルペンスキーアルペンスキーはははは好好好好きですかきですかきですかきですか？？？？

好き

わからない

90.2%

6.4%
2.3% 1.2%

問問問問２２２２．．．．スキースキースキースキー教室教室教室教室はどうでしたかはどうでしたかはどうでしたかはどうでしたか？？？？

楽しかった

わからない

つまらなかった

無回答

0.6%

16.2%

82.1%

1.2%

問問問問３３３３．．．．スキースキースキースキー教室教室教室教室はははは年年年年にににに何回何回何回何回？？？？

０回

１回

２回以上

無回答

12.7%

43.9%

42.8%

0.6%

問問問問４４４４．．．．学校以外学校以外学校以外学校以外ででででスキースキースキースキー場場場場にににに

何回行何回行何回行何回行きますかきますかきますかきますか？？？？

０回

１～３回

５回以上

無回答

子ども課学校教育係


